
九年级《热机效率》同步测试
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一: 热机效率
1. 热机所做           与所用燃料[image: image2.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




完全燃烧释放的          之比叫做热机的效率.
热机效率通常用            来表示.例如:蒸汽机的效率一般在              左右;汽油机[image: image3.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




的效率为               ;柴油机的效率为                  .

2. 随着人们生活水平的提高．轿车已逐步进入我国普通百姓家中. 已知某国产骄车每行驶100km消耗8L汽油(1L＝10-3m3)，汽油的密度为0.71×[image: image4.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




103kg/m3、热值为4.6×l07J／kg．则

    (1)10kg汽油完全燃烧时所产生的热量是________     _J．

    (2)该汽车行驶100km消耗的汽油的质量是_______       _kg．

    (3)当该汽车以50kW的功率在平直公路上以72km／h的速度匀速行驶时，它所受到的阻力等[image: image5.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




于_______         _N．[来源:学§科§网Z§X§X§K]
3. 某单缸四冲程汽油机的气缸活塞面积为30cm2，一个冲程活塞在气缸中移动的距离是50mm，满负荷工作时做功冲程燃气的平均压强为9.0×lO5Pa,飞轮lmin转动1800周，当汽油机满负荷工作时(不计摩擦)，求：

(1)做功冲程中燃气对活塞的平[image: image6.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




均[image: image7.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




压力；
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一个做功冲程中燃气对活塞做的功；
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3）汽油机的功率．

4. 一辆汽车的发动[image: image10.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




机输出功率为66150瓦,每小时耗柴油14千克,计算发动机的效率.（柴油的燃烧值[image: image11.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




为4.3×107焦／[image: image12.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




千克）

5. 提高热机效率的途径是:                            、        [image: image13.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




             、 
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                      。 
知识点二: 热机与环境保护

6．下列关于热机和环境保护的说法中正确的是（      ）
    A 热机的大量使用会造成环境污染

    B 所有的热机都是用汽油作燃料

    C 汽车排出的尾气都是有毒气体[来源:学科网]
D 热机所产生的噪声，可以被热机上的消声器完全消除[来源:Z_xx_k.Com]
[来源:Z.xx.k.Com]
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效率》参考答案
1. 有用功 热量  η来表示. 略

2. (1) 4.6×l08J    (2) 5.68kg．    (3) 2500N．

3. (1)2700N  (2)135J  （3）2025W

4. 39.6%

5. 尽量使燃料充分燃烧 保证良好润滑减少摩擦 尽量降低散热
6．C
[来源:Z+xx+k.Com]

